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Leistungsangebot für Leasinggeber und Banken: 
 

Als Baumaschinenfinanzierer verstehen Sie eine ganze Menge von finanziellen Dingen. Die 

technische Seite beinhaltet für Sie aber ein schwierig einzuschätzendes Risiko.  

Das kann schon zu Beginn eines Leasingvertrages oder Finanzierungsvertrages sein, wenn 

Sie die Maschine zu einem überhöhten Wert vom Lieferanten ankaufen.  

 

Während der Nutzungsdauer können wir Ihnen überwachen und einschätzen helfen, ob der 

Nutzer Ihr Eigentum dem Zweck entsprechend einsetzt und nach den Regeln der Technik 

wartet , pflegt und nutzt.  

Wir helfen Ihnen bei der Vermarktung Ihrer Leasingrückläufer und können bei der 

Sicherstellung unterstützend wirken. 

MEVAS ist unabhängig von Baumaschinenherstellern und Baumaschinenhändlern. 

 Unabhängige Gutachten für Baumaschinen, Krane, Landmaschinen und LKW 

 Wertermittlung für Banken, Leasingfirmen und Vermieter 

 Zustandsermittlung und Dokumentation 

 Gutachten für Recyclingmaschinen und Mobilkrane 

 Vermarktungsunterstützung für Leasingrückläufer 

 

Wir sind in fast allen Ländern Europas aktiv. MEVAS ist mit ca. 1.000 begutachteten Maschinen 

wahrscheinlich eins der größten Begutachtungsunternehmen für Baumaschinen. Wir begutachten fast 

 

 

 
 

 

http://www.mevas.eu/privacy.html
http://www.mevas.eu/crane.html
http://www.mevas.eu/agri.html
http://www.mevas.eu/used-truck-inspection.html
http://www.mevas.eu/recycling.html
http://www.mevas.eu/kran-gutachten.html
http://www.mevas.eu/area.html
http://www.mevas.eu/


alles, was einen Verbrennungsmotor und ein Hydrauliksystem hat. 

 

MEVAS ist für Sie aktiv in fast allen Ländern Europas, in den USA, in Middle-East und selbst in 

Russland haben wir einen Inspektor. Eine Übersicht der Länder finden Sie hier. 

Zu einem fairen Preis bekommen Sie einen professionellen Schätzbericht, aussagekräftige Fotos und 

bei Bedarf Hilfe beim Transport, der Verschiffung und den Zolldokumenten. An Caterpillar Maschinen 

lesen wir bei Bedarf die Controler aus oder vermessen das Laufwerk. Ein weiteres Angebot ist die 

Bewertung von Maschinen auf Auktionen in Deutschland und Europa. 

Tel.: +49 (0) 35206 39150 

Fax.: +49 (0) 35206 39148 

mobil: +49 (0) 162 4200 650 

Kontaktformular  

Der Inhaber: Wolfgang Bühn ist seit über 25 Jahren mit Baumaschinen verbunden. Zu erst als 

Bediener, dann 14 Jahre Tätigkeit beim Baumaschinenhändler Zeppelin (Caterpillar). Die letzten 9 

Jahre davon als Gebrauchtmaschinenmanager und Verkaufsleiter Export. Mevas arbeitet seit September 

2006. Wir führen Maschinenbewertungen für Maschinennutzer und Händler in aller Welt aus. Wir 

erstellen Flottenbewertungen für Leasingunternehmen und Finanzierer. Im Jahr 2010 haben wir über 

800 Maschinen begutachtet, im Jahr 2011 bereits über 1.000 Baumaschinen und Nutzfahrzeuge.  

Angebote Gebrauchtmaschinen  

Besispiel für einen Baumaschinen-Schätzbericht     Aus Datenschutzgründen sehen Sie hier nur eine 

ältere Version eines Gutachtens. 

 

Beispiel für einen Kranschätzbericht        Aus Datenschutzgründen sehen Sie hier nur eine ältere 

Version eines Gutachtens. 

 
 

 

Impressum      Abmessungen von Maschinen  

MEVAS stellt für Sie den  Zustand von Maschinen fest, wir berechnen Zeitwert, Marktwert, Restwert von Baumaschinen und Kranen. Wir erstellen Gutachten für Gebrauchtmaschinen. Damit erleichtern wir die 
Vermarktung zu realistischen Preisen. Unser Sachverständiger ermittelt Ihnen mit Hilfe unseres Gutachtens den Zeitwert Ihres Investitionsgutes. Wir kennen den Baumaschinenmarkt und insbesondere den Markt für 
Gebrauchtmaschinen. Wir sind spezialisiert auf Radlader, Minibagger, Kettenbagger, Umschlagbagger, Frontschaufelbagger, Kettenlader, Laderaupen, Kompaktbagger, Muldenkipper, Dumper, knickgelenkte 
Mulden, Bulldozer, Planierraupen, baggerlader, Teleskoplader, Gabelstapler, Teleskopstapler, Steinbruchbagger, Walzen, Walzenzug, Kompaktlader verschiedener Hersteller wie Caterpillar, Komatsu, Liebherr, 
Volvo, Bell, Hanix, Hitachi, Terex, Case, Atlas, Demag, Faun, Fiat, Grove, JCB, Manitou, , Neusson, O&K, Poclain und Wirthgen.  Wir  führen Inspektionen durch in  Irland, England, Grossbritannien, Spanien, 
Portugal, Frankreich, Belgien, Luxemburg, Benelux, Niederlande, Schweden, Norwegen, Finnland, Polen, Deutschland, Tschechien, Slowakei, Österreich, Italien, Ungarn, Rumänien, Dubai, Qatar, Oman, 
Griechenland , USA, Kanada und weiteren Ländern 

 

http://www.mevas.eu/area.html
http://www.mevas.eu/prices.html
http://www.mevas.eu/cont_d.html
http://www.mevas.eu/machines.html
http://www.mevas.eu/reportd.pdf
http://www.mevas.eu/kraninspektion.pdf
http://www.mevas.eu/compo.html
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http://www.baumaschinen-daten.de/

